Sujet France Métropolitaine septembre 2010
Exercice :

Deux villes A et B ont décidé de lancer un programme ambitieux de construction de logements sociaux neufs.

En 2009, il y avait 3 460 logements sociaux dans la ville A et 2 740 dans la ville B.

Le projet de la ville A consiste en la construction à partir de 2010 de 160 logements sociaux supplémentaires chaque année. Celui de la ville B consiste à augmenter à partir de 2010 le nombre de logements sociaux de 7% chaque année.

Pour comparer les deux projets, on utilise une feuille de calcul dont on donne un extrait ci-dessous. Les colonnes C et D sont au format nombre à zéro décimale.
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1. Pour tout entier naturel n, on note an le nombre total de logements sociaux dans la ville A au cours de l’année 2009 + n. On a donc a = 3460.

a. Donner la nature de la suite (an)

b. En 2019, le nombre de logement sociaux de la ville A aura-t-il doublé ?

2. On considère la suite (bn) telle que, pour tout entier naturel n, bn = 2740 SYMBOL 180 \f "Symbol"\h (1.07)n. On a donc b = 2740

Indiquer la nature de la suite (bn).

3. Dans cette question, toute trace de recherche, même incomplète, ou d’initiative même non fructueuse, sera prise en compte dans l’évaluation.

Durant les dix dernière années de 2010 à 2019, le nombre de logements sociaux de la ville B dépassera-t-il celui de la ville A ? Justifier.

